

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Туристична діяльність
Другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» сформована як система документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці за відповідною спеціальністю.

Метою освітньо - професійної програми «Туристична діяльність» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних працівників туристичної галузі, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та реалізовувати їх на практиці.

Освітньо - професійна програма складена логічно, у ній відображено цілі, завдання, зміст, а також саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми «Туристична діяльність» розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в туристичній галузі, їх перелік логічний та послідовний і повністю розкриває зміст освітньо-професійної програми.



Освітньо-професійна програма «Туристична діяльність» формує комплекс компетентностей, що забезпечують розуміння сучасного стану та розвитку туристичної діяльності. Освітньо - професійна програма розроблена таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання, обов'язкові для того, щоб сформувати необхідні навички і вміння: здатність до визначення стратегічних завдань у розвитку туристичного бізнесу; здатність приймати оптимальні управлінські рішення при організації туристичної діяльності; розуміти завдання національної та регіональної туристичної політики та механізмів регулювання туристичної діяльності; здатність використовувати методи наукових досліджень у сфері туризму та рекреації; здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності; уміти працювати в міжнародному та вітчизняному професійному середовищі. Освітньо-професійна програма магістра пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері туризму та реалізує це через навчання та практичну підготовку. Дисципліни, включені в програму орієнтовані на актуальні напрями, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувача.

Для удосконалення освітньо-професійної програми рекомендуємо додати предмети, які б включали більш практичну сторону туроператорської та турагентської діяльності, залучати експертів-практиків туристичного бізнесу.

З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні питання для галузі. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм і

рекреація».

Директор



Біланюк О.П.